

訂正表

Revisions 勘誤表 정정표

『GOOD LUCK TRIP OKINAWA vol.2』

On p. 18, a photograph of “Sesoko Ohashi Bridge” was mistakenly used in place of one of “Kouri Ohashi Bridge” shown within the red box below. We sincerely apologize for this error.

下述刊載於 P.18 紅框位置的「古宇利大橋」照片，因作業上的疏失誤刊成「瀨底大橋」的照片，特此更正。造成困擾，深感抱歉。

18 페이지에 게재된 아래의 빨강 테두리의 “코우리 대교” 사진에 “세소코 대교”의 사진이 잘못 게재되었습니다. 사과드립니다.

